USB-Winkeladapter AA 90° seitlich gewinkelt (für USB 3.0, 2.0 & 1.1)

Artikelnummer A-USB3-08



Produktbeschreibung

USB 3.0 Winkeladapter A Stecker auf A Buchse (zur schmalen Seite gewinkelt), abwärtskompatibel zu USB 2.0 und USB 1.1

Technische Daten

- Winkeladapter für USB 3.0
- Winkelung 90° nach links (bitte die Position des Kontaktträgers Ihres Gerätes berücksichtigen)
- abwärtskompatibel zu USB 2.0 und USB 1.1
- USB 3.0 A-Stecker auf USB 3.0 A-Buchse (männlich/weiblich)
- Farbe: blau (gemäß USB 3.0 Norm)
- Markenprodukt von INLINE, OYATECH u.a.
- WEEE, CE, RoHS-konform
- Zoltarif-Nr. 85366990
- Gewicht: 9gr (ohne Verpackung)
- andere Winkelrichtungen bei partsdata verfügbar

Weitere Bilder









